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українців у міжнародних клінічних дослідженнях
та на практиці виявляється проблемною щодо
участі пересічних громадян у вітчизняних клі-
нічних випробуваннях, що є прямим порушенням
етики права вибору людини, а також медичних
принципів «не нашкодь» та «роби благо».

Актуальність дослідження є нагальною, тому
що недосконале медичне право в Україні щодо
участі у клінічних дослідженнях потребує терміно-
вого врегулювання, адже невиліковні хворі споді-
ваються на одужання або поліпшення стану здо-
ров’я. Проте експериментальні ліки, технології, які
не пройшли ліцензування, апріорі недоступні для
масового застосування.

Вузькість вітчизняного законодавства та три-
валість процедур, які пов’язані з отриманням доз-
волів і ліцензуванням, є проблемою не лише
українською, але й законодавств країн ЄС. Саме
тому Європейське агентство з впровадження ліків
розробляє адаптивну модель ліцензування, яка
дозволяє брати участь у клінічному дослідженні
індивідуально. Подібний дозвіл особливо важли-
вий для хворих, які не мають альтернативних ме-
тодів лікування.

Висновки. Відсутність правової бази та компе-
тентних органів, які контролюють процес клі-
нічних досліджень на державному рівні, є пору-
шенням основних принципів медичної етики та
прав людини на користування досягненнями у
сфері біології та медицини. Впровадження держав-
ної адаптивної моделі ліцензування в індивідуаль-
ному порядку дає правову можливість боротися з
тіньовими компаніями, які протизаконно забезпе-
чують доступ до клінічних досліджень, та допо-
могти українцям брати участь у міжнародних і
вітчизняних клінічних дослідженнях.

ОСОБЛИВОСТІ РЕЄСТРАЦІЇ
ВИПАДКІВ ТИМЧАСОВОЇ ВТРАТИ
ПРАЦЕЗДАТНОСТІ У ПРАЦІВНИКІВ

МОРЕГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ
Добровольська О. О., Шанигін А. В.,

Яценко Б. О.

Одеський національний медичний університет,
Одеса, Україна

Актуальність. Особливого значення захворю-
ваність працівників набуває на шкідливих вироб-
ництвах, де існують нормативні обмеження щодо
стану здоров’я робітників і загроза швидкого про-
гресування захворювання. Тому випадки тимчасо-
вої втрати працездатності (ТВП) підлягають ре-
тельному обліку й аналізу з метою запобігання
фінансовим витратам, аваріям і перебоям у роботі
підприємства, профілактики розвитку профпато-
логії і значного погіршення стану внаслідок за-
гальносоматичних захворювань.

Мета роботи — підвищити ефективність аналі-
зу ТВП у працівників морегосподарського комп-
лексу України.

Матеріали та методи. Було вивчено 1098 ви-
падків ТВП працівників Одеського морського
торговельного порту за період з 01.01.2016 р. по
30.11.2016 р. Розраховувались показники: діагноз,

що призвів до тимчасової втрати працездатності,
кількість випадків непрацездатності, кількість ка-
лендарних днів непрацездатності та ін. Також вра-
ховувались ознаки заниження показників ТВП
згідно з рекомендаціями Міжнародної організації
праці і ВОЗ.

Результати. Серед захворювань з ТВП: захво-
рювання органів дихання — 731 (66,5 %) випадок,
травми і отруєння — 104 (9,5 %) випадки, захво-
рювання опорно-рухової системи — 88 (8 %) ви-
падків, серцево-судинні захворювання — 41 (3,7 %)
випадок, захворювання сечостатевої системи — 27
(2,5 %) випадків. Усі інші причини сумарно сяга-
ли до 10 % ТВП.

Висновок. Існуючі підходи до аналізу ТВП пра-
цівників не враховують впливу шкідливих фак-
торів виробництва, стажу роботи, особливостей
умов праці окремих груп, таких як вахтовий ме-
тод. Головними причинами ТВП на шкідливих
виробництвах є гострі стани, спричинені екзоген-
ними чинниками (травми, інфекції дихальних
шляхів).

ЗНАЧЕННЯ НАУКОВОЇ РОБОТИ
В ПІДГОТОВЦІ ФАХІВЦІВ
З МЕДСЕСТРИНСТВА

Хватова О. О., Сегедіна Я. П.

КВНЗ «Житомирський медичний інститут»
ЖОР, Житомир, Україна

Невід’ємною складовою навчальної діяльності
бакалаврів та магістрів медсестринства Житомирсь-
кого медичного інституту є науково-дослідна
робота, яка дозволяє розкрити творчий та інтелек-
туальний потенціал кожного студента, а в подаль-
шому бездоганно розв’язувати конкретні про-
фесійні, наукові та соціальні завдання.

Мета дослідження. Проаналізувати роль науко-
вої роботи в підготовці фахівців з медсестринства
на прикладі Житомирського медичного інституту.

Матеріал та методи дослідження. Розглянуто
річні звіти студентського наукового товариства
цього навчального закладу та відомості успіш-
ності студентів з 2015 по 2017 рр.

Використано: бібліосемантичний метод, мето-
ди системного аналізу та логічного узагальнення,
статистичної обробки цифрового матеріалу.

Результати дослідження. Студентська наукова
діяльність активно проводиться на усіх напрямах,
кафедрах та відділеннях навчального закладу.

Протягом усього періоду навчання майбутні
медичні сестри готують реферати, виконують са-
мостійні роботи, курсові, науково-дослідні, магіс-
терські, які містять не тільки огляд літератури, а
й елементи наукового пошуку. Участь у конферен-
ціях, з’їздах, конгресах, конкурсах дозволяє сту-
дентам презентувати власні дослідження, спілку-
ватися з однодумцями, знайомитися з новими су-
часними поглядами на проблеми сьогодення.

Основний показник, який характеризує зна-
чущість наукової роботи, — зростання якісного
рівня успішності.

Висновок. Основним завданням студентської
наукової роботи є забезпечення можливостей для
рівного доступу молоді до здобуття профільної


